
 الواجب الثاني 

 

 / كلما زاد عدد مرات تغطية الفوائد زاد ذلك من درجة الأمان للمقرضين 1 س

 صواب

 خطأ

 

 

 

 من تاريخ الشراء الآجل حتى تاريخ التحصيل  أدورة النقدية تبد / 2س

 صواب 

 خطأ 

 

 

 

 

 تستخدم للحكم على مدى قدرة الشركة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الأجل  / 3 س

 مؤشرات النشاط 

 مؤشرات المديونية 

 مؤشرات الربحية 

 مؤشرات السيولة 

 

 

 

 / هي مجموع الأصول المتداولة مقسوماً على مجموع الالتزامات المتداولة  4س

 نسبة التداول 

 نسبة التداول السريع 

 نسبة النقدية 

 لاشي مما ذكر 

 

 

 

 

 

 ]شرح الحل  [ 

 للمقرضين الأمان من درجة أيضا ويعطي لمدفوعات الفوائد والضرائب الفوائد قبل الربح تغطية مرات عدد تقيس

 ]شرح الحل  [ 

 دورة العملاء تبدأ من تاريخ الشراء الأجل حتى تاريخ التحصيل 

 دورة النقدية تبدأ من تاريخ السداد حتى تاريخ التحصيل الإجابة الصحيحة للسؤال هو < 

 

 

 الال

 

 

 ]شرح الحل  [ 

 (القصير الأجل في بالتزاماتها الوفاء على الشركة قدرة مدى قياس)من تعريف تقييم سيولة الشركة 
 

 ]شرح الحل  [ 

 قانون نسبة التداول = 
 

 الأصول المتداولة 

 الالتزامات المتداولة 



 / يعبر عن دورة التشغيل بالتالي  5س

 دورة المخزون + دورة العملاء

 دورة المخزون + دورة النقدية 

 دورة الموردون + دورة العملاء 

 لاشي مما سبق 

 

 

 

 

 

 فأنه يكون  منخفضاً،ن مضاعف الربحية لسهم ما / عندما يكو 6س

 جاذباً للاستثمار 

 طارداً للاستثمار 

 للاستثمارفرصة متوازنة 

 لاشي مما يبق 

  

 

 

 

 حل العضو :nayef f 

 شرح حل الواجب :asoom20 

 ]شرح الحل  [ 

 دورة المخزون: الفترة المنقضية بين تاريخ دخول البضاعة كمشتريات وتاريخ خروجها منه كمبيعات 

 دورة العملاء: الفترة المنقضية بين تاريخ البيع الآجل للبضاعة وتاريخ تحصيلها 

 لاء= دورة المخزون + دورة العم دورة التشغيل ؞

 

 

 

 

 ]شرح الحل  [ 

إذا كان مضاف الربحية منخفض يعني ذلك ان الورقة المالية يقيمها السوق بأقل من قيمتها ولذا يكون من المتوقع ان يرتفع سعرها في 

 المستقبل وذلك لتبرير الأرباح الحالية والمتوقعة، وهنا يسعى المستثمرون لشراء تلك الورقة )أي جاذبة للاستثمار( 

 

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/u203486.html

